

新春践行群众路线在基层

车辆乱停 垃圾成堆 污水横流

荣基广场,怎一个乱字了得?

信阳消息(记者 张勇 见习记者 买祥发)1月6日,市委书记郭瑞民深入市区部分农贸市场和超市进行调研。郭瑞民指出,环境卫生综合整治一定要坚持以人为本,从解决老百姓最急需解决、最盼望解决的问题入手,真正方便群众、造福群众。然而,7日记者在市区荣基广场内看到,车辆乱停,垃圾成堆,污水横流,丝毫没有整治的迹象,市民对此怨声载道。

“你看看这乱糟糟的,无处下脚,也没人管。现在全市都在搞环境卫生综合整治,而荣基广场却成了卫生死角,咋就没有办事处、社

区的人员来整治呢?”市民李大妈对记者说。

荣基广场位于市区新华东路和东方红大道东段中间,属于浉河区民权办事处辖区。由于广场南北畅通,所以商户密集,人流量大。

记者走进荣基广场看到,货车、三轮车等车辆挤成一团,有些破旧车辆停放在广场中间。破碎的垃圾桶被扔在车辆下面,车辆中间堆放着垃圾无人清理。在一辆破车前面还有一些粪便,有些粪便被人踩在脚下。

6日至7日,我市只是下着小雨,但是,荣基广场内到处都积满污水。在一个出口处,一摊污水挡

住了记者的去路,记者只好从旁边的一堆建筑垃圾上绕过去。

在采访过程中,记者没有发现有人整治市场、清理卫生,环境卫生脏乱不堪。

市民韩杰说,荣基广场内卖灯饰、副食、早餐的商户很多,临近春节,前来购物的群众川流不息,但是,随之而来的车辆、垃圾也很多,脏乱差现象日益严重,如果不下大力气进行整治,不仅脏了城市的脸面,也影响了广场内居民的正常生活。韩杰希望相关部门真正为群众着想,积极行动起来,整治荣基广场的环境卫生,还老百姓一个干净舒适的经营、生活环境。

>>记者感言

践行群众路线要真抓实干

本报记者 张勇

我市环境卫生综合整治开展近一个月来,荣基广场内却纹丝未动。记者不得不怀疑相关责任单位领导的执行力。

解决好“脏乱差”的问题要综合施策,要建立长效机制,求真务实,坚决反对形象工程和形式主义。荣基广场的卫生和秩序必须真有人管,有人真管。要建立

制度,固定人员,落实责任,常抓不懈。

群众利益无小事。基层组织解决老百姓急需解决的问题不能挂在口头上,而是落在行动上;走群众路线不是高高在上夸夸其谈,而是深入基层接地气,办实事、办好事。只有这样,才能让党和政府放心,让人民群众满意。

形同虚设的警示牌



一边是此路段禁止摆摊设点的警示牌,一边是几个菜贩卖得正欢。图为昨日上午,在新申河东方红大道桥边本不该出现的一幕。 本报记者 徐杰 摄

稀奇!

骑行中,电动车轮子掉了

信阳消息(记者 徐杰)如今电动摩托车已经成为市民主要的代步工具,在骑行过程中,爆胎、没电是车主常遇到的问题,但轮子掉了这样的事恐怕很多人不会遇到,不过昨日一位市民就遇到这样的新鲜事。

昨日上午11时,记者经过市区解放路时,见到一辆赤兔马牌电动摩托车停在路中,轮子掉在地上。该车车主是一位年轻小伙子,据他介绍,当时他骑着这辆电动摩托车由东往北行进,当正骑行到泰和苑门前时,猛然感觉到车后面往下一沉,车子不动了。小伙子赶紧下来一看,现场让他大吃一惊,车子后轮竟与车子分离,掉在地上。

推也没法推,更不要说骑了,看着这一幕,小伙子只能找到附近一修车铺,请来一位师傅查看。“螺丝松了。”经过查看,这位老师傅说。由于轮子掉了,无法推到修车点,检查后老师傅和小伙子将车子移到路边,准备现场维修。

据小伙子介绍,这辆电动摩托车已经骑了好几年了。“我骑了这么长时间的车,轮子掉了还是第一次碰到。”小伙子说。



小张帮忙

银行卡遗落后被盗刷,怎么办?

信阳消息(记者 张继疆)如今,当银行卡成为市民生活中的一部分时,随之而来的麻烦事也越来越多。近日,在潢川打工的朱先生就向“小张帮忙”栏目打来热线电话:他在ATM机上取钱后,一时大意将卡忘在了机器内,紧接着后来人就卡上取走了2500元现金。类似的新闻在网上屡见不鲜,那么如果市民遇到了朱先生类似的情况后,应该怎么办呢?

老家在山东济宁的朱先生在我市潢川县产业集聚区做工程,他告诉记者,12月23日16时许,他在潢川三环路上的建行ATM机上用卡取钱,因当时急着办事,一不留神就将卡遗忘在ATM机内,等到银行取钱通知短信发到手机上以后,才发现自己的卡没拿。赶回ATM机后,发现,已经损失了2500元。在报告建行后,在工作人员的协调下,他看到了监控录像,在影像资料上看到,在其取款之后,有一名20岁左右的男子,身穿黄色的运动装,在ATM机上继续操作,很可能就是该男子从朱先生的卡上取走了2500元现金。

朱先生告诉记者,事发之后,他在网上搜索了一下,发现全国各地都有类似的情况发生,于是决定向公安机关报案,希望能够像其他媒体报道中的那样,按照“银行卡诈骗”进行立案处理,但潢川县公安局并未就此立案。

记者在网上也找到了相关报道,发现有的立案侦查了,有的案件告破了,也有不少事件公安机关并未参与侦破,那么究竟这个立案标准是什么呢?为此,记者来到信阳市公安局。经侦查支队副大队长吴健告诉记者,如果市民遇到类似情况(银行卡遗忘在ATM机内,之后被取现),首先应拨打110报警电话,根据属地管辖,会移送到当地派出所进行处理,按照相关规定和朱先生的遭遇,被取走2500元,如按照“信用卡诈骗”,是不够立案标准的,根据全国各地经济情况不同各省的立案标准也不尽相同,我省的立案标准是5000元。但根据《治安管理处罚法》,在我省损失1000元以上,即可按照盗窃罪进行量刑。

针对类似朱先生的遭遇,公安机关提醒广大市民,在使用银行卡在ATM机上操作时,首先不要着急,不要慌张,因为通常情况下,如果银行卡还在ATM机内,一分钟不操作的话,ATM机会自动发出报警音,提示操作者;其次是要保护好自已的银行卡密码,不要轻易泄露出去;如果遇到丢失等情况,应及时与发卡行联系,迅速挂失,避免受到钱物损失。